
Руководитель ООО "Атланта" признан виновным

Приговором мирового судьи судебного участка МО «Корсаковский район», директор ООО «Атланта» признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 145.1 УК РФ - невыплата свыше двух месяцев заработной платы, пенсий, стипендий, пособий и иных установленных законом выплат.

Указанное уголовное дело возбуждено по результатам доследственной проверки, проведенной СО по г. Корсакову по заявлению бывшего работника ООО «Атланта».

В соответствии со статьей 140 Трудового кодекса РФ, при прекращении трудового договора выплата всех сумм, причитающихся работнику от работодателя, производится в день увольнения работника.

Однако, в нарушение требований трудового законодательства, директор ООО «Атланта», после увольнения не выплатил бывшему работнику гр. С. заработную плату, при этом, имея реальную возможность погасить указанную задолженность перед данным работником.

Суд назначил директору ООО «Атланта» наказание в виде штрафа в доход государства в размере 10 000 рублей.

27 Мая 2009

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/820457>